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Aufgabe 4) Sei E)Keine elliptische Kurve und
-

Te IE) der Tatemodul . Dann trägt Tele ) in natürlicher
Weise zwei Topologien :

( i) Die inverse Limes - Topologie : jedes F-Fl"]
trägt die diskrete Topologie, Efeu] die
Produkttopologie und

Tele ) c- EEL"]

die Spur topologie
(i ) Die badische Topologie : eine Basis der

Umgebungen der 0 c- Tele ) ist gegeben durch
ANTE (E)

,
NE Z>a .

a) Zeige : Die beiden Topologien stimmen überein .

b) Gr, ✗ Te IE ) →Te IE ) , ( r , (F)n>, / → ⑥F)
„ ± ,

ist stetig .


